

数字

近日,农业农村部发布2023年上半年国家产地水产品兽药残留监测情况。监测结果显示,2023年上半年全国产地水产品兽药残留监测合格率为**99.2%**,产地水产品兽药残留监测合格率持续稳定在99%以上。

从抽检品种看,大黄鱼、大菱鲆、牙鲆、虹鳟、花鲈、斑点叉尾鮰、鲢鱼、对虾和克氏原螯虾等品种全部合格。
(人民网)

记者9日从黑龙江省水文水资源中心获悉,截至9日8时,黑龙江省仍有**8**条河流超警戒水位,**6**座水库超汛限运行。

截至9日8时,松花江、拉林河、穆稜河、牯牛河、阿什河等8条河流超警戒水位0.1米至2.31米,其中阿什河马鞍山站、穆稜河密山桥站、拉林河蔡家沟站超保证水位0.21米至0.28米。

航天

我国成功发射环境减灾二号06星

8月9日6时53分,我国在太原卫星发射中心使用长征二号丙运载火箭,成功将环境减灾二号06星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

这次任务是长征系列运载火箭第482次飞行。

民生

油价“四连涨” 私家车加一箱油多花约9.5元

据国家发改委通知,8月9日24时起,每吨汽油上调240元,每吨柴油上调230元。

上述调整落地后,油价将呈现“四连涨”走势。机构测算,此次调价折合92号汽油每升上调0.19元,95号汽油每升上调0.20元,0号柴油每升上调0.20元。

以油箱容量50L的普通私家车为例,这次调价后,车主加满一箱油将多花9.5元左右。柴油方面,油箱容量为160L的大货车,加满一箱油将多支出约32元。
(中新财经)

教育

上海:每所中小学校应配备至少1名法治副校长

记者9日从上海市司法局获悉,上海市教育委员会等六部门近日联合印发《上海市中小学法治副校长聘任与管理办法》,要求上海市每所中小学校应配备至少1名法治副校长。

该办法明确,法治副校长是指由人民法院、人民检察院、公安机关、司法行政部门推荐或者委派,经教育行政部门或者学校聘任,在学校兼任副校长职务,协助开展法治教育、学生保护、安全管理、预防犯罪、依法治理等工作的人员。

该办法表示,对师生人数众多、治安状况复杂的学校,可根据需要聘任2名至5名法治副校长。根据工作需要,1人可以兼任2所学校的法治副校长。

(本版稿件除署名外均据新华社)

经济

7月份CPI同比下降0.3% 环比上涨0.2%

国家统计局9日发布的数据显示,7月份,居民消费需求持续恢复,全国居民消费价格指数(CPI)环比由上月下降0.2%转为上涨0.2%,但受上年同期基数较高影响,同比由上月持平转为下降0.3%。

7月份,食品价格同比由上月上涨2.3%转为下降1.7%。食品中,猪肉价格下降26%,降幅比上月扩大18.8个百分点;鲜菜价格由上月上涨10.8%转为下降1.5%;鸡蛋、牛羊肉和虾蟹类价格降幅在1.5%至4.8%之间,降幅均有扩大;鲜果、薯类和禽肉类价格涨幅在2.2%至8.8%之间,涨幅均有回落。

7月份,非食品价格同比由上月下降0.6%转为持平。

受国内生产供应总体充足、部分行业需求改善及国际大宗商品价格传导等因素影响,全国工业生产者出厂价格指数(PPI)环比、同比降幅均收窄。7月份,PPI环比下降0.2%,降幅比上月收窄0.6个百分点;同比下降4.4%,降幅比上月收窄1个百分点。

观图



欧盟机构:今年7月是有记录以来最热月份

这是7月6日在埃及亚历山大拍摄的人们在海边避暑的场景。欧盟气候监测机构哥白尼气候变化服务局8日说,刚刚过去的7月是自1940年该机构有记录以来的最热月份,打破多项温度纪录。

发布

10部门联合发文加强论坛活动规范管理 名称不得随意冠以“中国”“中华”“高端”等字样

近日,中央宣传部、中央网信办、中央外办、外交部、教育部、公安部、民政部、文化和旅游部、国务院国资委、市场监管总局等10部门联合印发《关于进一步加强论坛活动规范管理的通知》(以下简称《通知》),对各类主体面向社会公开举办的论坛活动(包括论坛、峰会、年会以及其他具有论坛性质的会议活动)提出10条工作要求。

《通知》要求,论坛活动名称应准确、规范、名实相符,不得随意冠以“中国”“中华”“全国”“国际”“世界”“峰会”“高端”“高峰”“巅峰”等字样。论坛活动主题设置不得超出主办单位职责范围,设立分论坛、子论坛、平行论坛应紧紧围绕主论坛活动主题。

灾情

北京特大暴雨造成严重灾害 因灾死亡33人 抢险救援牺牲5人

受台风“杜苏芮”影响,7月29日至8月2日,北京遭遇了特大暴雨灾害。在9日举行的北京市防汛救灾工作情况新闻发布会上,北京市委常委、市政府常务副市长夏林茂介绍,截至8月8日24时,全市因灾死亡33人,主要由洪水冲淹、冲塌房屋等原因造成;因抢险救援牺牲5人。还有18人失踪,包括1名抢险救援人员。发布会现场,全体人员起立,为遇难人员默哀。

夏林茂介绍,本次特大暴雨极端性强、累计雨量大,引发特大洪水。从气象监测数据上看,单站降雨量突破历史极值,昌平区王家园水库降雨745毫米,是北京地区有仪器测量记录140年以来的最大降雨量。特大暴雨导致全市主要河流洪水来势快、量级大、峰值高。

夏林茂介绍,此次洪涝灾害共造成近129万人受灾,房屋倒塌5.9万间,严重损坏房屋14.7万间,农作物受灾面积22.5万亩。目前这些灾害损失仍是阶段性数据,造成的财产损失还在持续统计中。

域外

哥伦比亚大毒枭在美国被判45年监禁

哥伦比亚最大贩毒集团“海湾帮”落网头目代罗·安东尼奥·乌苏加8日被美国纽约布鲁克林联邦地区法院判处45年监禁。他在2021年被捕前曾是哥伦比亚头号通缉犯之一,被美国检方称作巴勃罗·埃斯科瓦尔之后最臭名昭著的毒枭。

乌苏加别名“奥托涅尔”,现年51岁,2022年被引渡到美国,今年1月认罪。法官8日宣读判决结果前,乌苏加当庭向受害者以及美国和哥伦比亚政府道歉。他通过西班牙语翻译说:“我想劝告哥伦比亚民众和年轻人,别走我这条路。”

法官多拉·伊里萨里说,乌苏加担任“海湾帮”头目期间,该团伙向美国走私近100吨可卡因,数量惊人。

事件

北爱警方不慎泄露全体警员信息

英国北爱尔兰警方8日不慎泄露所有1万多名员工的姓氏、名字首字母缩写等信息。警方高官承认,这可能对面临恐怖主义风险的警员构成“严重威胁”。

根据北爱尔兰警察局声明,警方在回复一项关于警局全体员工的警衔或职务级别信息的公开请求时,在相关网站上错误发布包含所有警员和文职人员姓氏、名字首字母缩写、工作地点和部门等信息的表格,大约两个半小时后才删除。

按照英国广播公司的说法,许多北爱警察来自北爱民族主义者聚居地,这些警察对邻居甚至一些家人隐瞒自己的警察身份。

北爱地区与爱尔兰接壤,该地区曾因宗教问题、独立派与亲英派之间的矛盾陷入长期动乱。1998年北爱尔兰和平协议签署后,持续多年的流血冲突基本平息,但当地警察仍然不时遭到独立派武装人员或其他非法武装团体的枪击和爆炸袭击。



双色球今晚开奖 奖池21.1亿元

今晚双色球第2023092期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值146点,和值大幅上升,本期可关注和值小幅下滑,区间在100-130之间。上期落号开出2枚,落号奖号连续5期开出,本期可关注2尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续2期开出后出现间隔,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出16,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、04、07、15、16、19、25、29、32、33+05、08。
(仅供参考)



福彩3D 第2023211期
6 1 2
15选5 第2023211期
02 03 06 13 14
以福彩正式开奖公告为准